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canju odgovornih astroloških studija i istraživanja u cilju postavljanja visokog standarda stručnosti 
i etike u astrološkoj profesiji, kao i stvaranja baze u koju će se slivati rezultati aktuelnih istraživanja 
u polju astrologije, a u cilju razmene ideja i informacija među astrolozima širom sveta. 
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U decembru 1945. godine, dok je retrogradni Uran sa tačnog središta znaka Bliza-
naca (bio je na 15 stepeni Blizanaca) pravio sekstil sa Plutonom u Lavu, jedan arapski 
seljanin je otkrio zaprepašćujuće arheološko otkriće, danas poznato kao Svici sa Mr-
tvog mora ili Svici iz Naghamadija koji su u sebi sadržale reči živog Isusa Hrista koje je 
zapisao njegov brat, blizanac Toma. U Jevanađelju po Tomi, Isus se obraća učenicima 
rečenicom "Ako izneseš ono što je u tebi, ono što izneseš spasiće te. Ako ne izneseš ono što 
je u tebi, ono što ne izneseš uništiće te. " Ova rečenica potpuno na najezgrovitiji način 
opisuje potrebu i poruku glavnog aspekta (Urana u Ovnu u kvadratu da Plutonom) i 
ujedno glavnog testa u periodu ispred nas.

I baš 28.05.2010. kada je Uran ušao u znak Ovna prikazana je svetska premijera 
filma Princ od Persije, priča o siročetu sa ulice koji je svojom hrabrošću (u vidu pobu-
ne – Uran u znaku egzaltacije Sunca (hrabrost)) i plemenitošću Duha izazvao potpuni 
preokret sudbine. Ovim činom hrabrosti i pobune, on je privukao pažnju mudrog 
kralja koji ga je usvojio, te on postaje kroz vreme princ Persije. 

Reč Urednika
Lea Imširagić
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Reč urednikaIpak naš princ će svoju hrabrost i plemenitost Duha mo-
rati da dokaže u iznenadnom obrtu i izazovu koji mu prire-
đuje kraljev brat, stric Nizam (oličenje Plutona u Jarcu) koji, 
iako već jako moćan, želi da ima apsolutnu kontrolu i moć. 
Ova njegova potreba da osvoji apsolutnu moć i kontrolu 
preti da uništi ceo Svet, a na putu mu stoji mladi i neustra-
šivi princ ratnik (Uran u Ovnu) koji će morati da nađe nove 
puteve da to spreči spoznajući na tom putu sebe, važnost 
slušanja sopstvenog srca i hrabrosti da „ono što je unutra 
iznese spolja, jer je to ono što spašava“.

Uran u Ovnu je znak buđenja Sebe i sopstva, ili bolje rečeno iznenađenje kroz 
otkiće sebe. Jedan od najvećih Avatara je rekao "Neka onaj ko traži nastavi tražiti dok 
ne nađe. Kad nađe, postaće uznemiren, zaprepastiće se i vladaće svim stvarima." Isus, 
Evanđelje po Tomi

Želim vam leto puno otkrića,
Lea Imširagić

Čitav razvoj natusa, kao i svi događaji u njegovom 
životu odvijaju u sekvencama kroz horoskopski krug – 
ali ustvari sve je počelo još od našeg začeća. Sve ove 
sekvence važnih unutrašnjih i spoljašnjih događaja 
mogu biti datirane precizno koristeći jedinstvenu vre-
mensku skalu. 
Ted Menova jedinstvena sinteza psihologije i biologije 
daje novu dimenziju astrologiji, a istovremeno je jedno-
stavna za razumevanje i služi kao vodič za životni razvoj.
Ova knjiga na potpuno jedinstven način opisuje život 
od njegovog začeća do rođenja, a zatim sve događaje 
koji se odigravaju u životu, kao kodovi iskustva prena-
talnog perioda.

Tajna prenatalnog koda
Tad Mann

Svi zainteresovani za narudžbine mogu da se informišu putem email-a: info@keplerunited.org
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Pozdravljam vas ISAR članovi,

Protekla dva meseca ISAR je prolazio 
kroz proces unutrašnjih promena koje uti-
ču na aktivnost naše organizacije i koje nam 
na spoljnom planu otvaraju nove pravce. 
Naime, postavili smo naš časopis onlajn u 
pdf verziji na engleskom i na srpskom je-
ziku, a planiramo još nekoliko dodatnih 
unapređenja i novina na našem vebsajtu u 
narednim godinama. ISAR odbor se nada 
da će ove promene i dodaci omogućiti da 
održimo korak sa narastajućim tehnološ-
kim zahtevima, kao i da održimo visoki 
nivo kvaliteta u uslugama koje pružamo 
vama – našim članovima.

Na međunarodnom planu su nova de-
šavanja da je ISAR-ov međunarodni Savet 
postavio sebi za cilj da spoji sve ISAR-ove 
Podpredsednike (VP) iz raznih zemalja na 
zajedničkom projetu, kao i da kreira forum 
za njih na kome će moći da sarađuju, da 
razmenjuju ideje i da uče jedni od drugih. 
Cilj ISAR-ovog međunarodnog saveta se 
proširio pod rukovodstvom Reja Merima-
na i ima novi cilj da ujedini predstavnike 
glavnih astroloških škola na zajedničkom 
radu sa ISAR podpredsednicima i da sin-
hronizuje njihovu zajedničku akciju na 
promovisanju astrologije i ISAR programa 
sertifikacije u svim zemljama širom sveta.

Aleksandar Imširagić predvodi ovaj 
ISAR program za razvoj škola širom Sve-
ta i njihovu sertifikaciju po ISAR standar-
dima. Cilj ovog programa je da se uključe 

sve škole – u Sjedinjenim državama i inter-
nacionalno – da se podrži njihov razvoj i 
napredovanje, program datih škola i ako je 
potrebno – da se školama pomogne da se 
program date škole unapredi. One astro-
loške škole koje obezbeđuju odlično astro-
loško obrazovanje će biti predstavljene na 
ISAR vebsajtu.

Dari Lou Marfi radi prvu međunarodnu 
studiju u ISAR-u čiji je cilj da utvrdi kako 
različite kulture i njihova istorija utiču na 
astrološku praksu.

Ova studija će se fokusirati na astrološ-
ke tehnike i stilove u radu sa klijentima koji 
su endemski za određene delove Sveta. Sa 
ISAR-ovim prisustvom u toliko mnogo ze-
malja širom Sveta, ovo istraživanje će nam 
dati nove uvide za razumevanje naših ra-
zličitosti, ne samo kroz različitost tehnika 
koje koristimo, već i date metode kao odraz 
uslova odgovarajućeg socijalnog i kultur-
nog miljea.

Naš program sertifikacije je sve življi, i 
sve prisutniji i u Sjedinjenim državama i na 
međunarodnom planu više nego ikada pre. 
Uskoro ćemo imati novi DVD sa ISAR tre-
ningom za Etiku.

Monika Dimino, ko-predsedavajuća 
za trening Veštine konsultovanja, je unela 
određene dopune u ovaj trening čime je on 
unapređen i još je bolji.

Na našem vebsajtu možete videti listu 
sa rasporedom svih ISAR treninga u Ve-

Poruka predsednika ISAR-a
Žizel Teri
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štini konsultovanja za 2010 godinu, a ISAR 
će po prvi put imati webinar koji je zakazan 
za juni 2010 godine. Veoma smo uzbuđeni 
zbog ovog projekta koji u sebi kombinuje 
novu tehnologiju sa novim informacijama i 
novim načinom prezentacije astrologije.

Webinar će biti jednodnevna konferenci-
ja, a nadamo se da će ovo biti prva od mno-
gih konferencija koje će uslediti.

Informacije o ovoj onlajn konferenciji će 
biti objavljene u ISAR-ovim elektronskim 
vestima koje dobijate emailom, kao i na na-
šem vebsajtu.

 

Sa Marsom koji je započeo svoje direkto 
kretanje, možemo da krenemo u akciju sa 
svojim idejama.

Neka vas kardinalna energija Saturna, 
Urana i Plutona podstakne na vaše akcije 
koje ste oduvek hteli da preduzmete! I ako ne 
možete da plivate nasuprot njihovim jakim 
strujama, plivajte sa njima, plivajte u skladu 
sa trenutnim tokom, a ne nasuprot njemu. 
Staro i novo nastavljaju da se spajaju, a mi 
nastojimo da ih spojimo u novom obliku.

Nastavićemo da vas obaveštavamo  o daljem razvoju!

Žizel Teri,
Predsednik ISAR -a

Najnovija knjiga Aleksandra Imširagića posvećena siste-
mu astrološkog prognoziranja daje konkretan pristup 
izradi predikcija na osnovu određenog broja sistema-
tizovanih tehnika koje omogućavaju astrologu da izabere 
odgovarajuću prediktivnu tehniku za odgovarajući slučaj. 
Ako bi se Vreme ikako kretalo bilo bi sasvim nemoguće 
proceniti ga ili predvideti. Ipak, ono se ne kreće. Jedino 
što se kreće jeste Prostor, a kako je svaki Prostor - od 
najmanjeg izraza, do najšireg nivoa svog - uvek obao, 
odnosno "zakrivljen", sve ono što ne vidimo iza oboda - 
Vremenom zovemo. 
Knjiga obiluje mnogim primerima i predstavlja jedan od 
najpraktičnijih udžbenika iz ove oblasti.

Krugovi vremena
Aleksandar Imširagić

Svi zainteresovani za narudžbine mogu da se informišu putem email-a: info@keplerunited.org
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Monika Dimino i ja smo bile u Istam-
bulu u poseti Hakanu Kirkoglu  gde smo 
održale seminar Veštine konsultovanja. 
Hakan je bio divan domaćin, a trening se 
uspešno održao na dva jezika. Najbolje 
pročitajte više o tome u Hakanovom izve-
štaju za ISAR upravni odbor.

IZVEŠTAJ IZ ISTAMBULA
Hakan Kirkoglu, ISAR.CAP

ISAR VP  za Tursku

Veoma sam zahvalan Kris i Moniki što 
su doputovale da sa nama podele znanje i 
mudrost kroz seminar veštine konsultova-
nja koji su održale u našoj školi.

Dale  se nam nove tehnike koje može-
mo da primenimo u svakodnevnoj astro-
loškoj konsultaciji, a fokus je bio na alatima 
koje svakako moramo da inkorporiramo u 
svoju praksu da bi razvili odnos sa klijen-
tom. Pristup koji je ovde naglašavan- fokus 
na to da klijent bude u centru konsultacije 
mi se čini da je esencija komunikacije koju 
mi astrolozi imamo na svojim seansama. 
Studenti su dobili uvid u dublje razumeva-
nje dinamike koja se odvija u komunikaciji 
između nas i klijenta. 

Ovaj trening nam je svima omogućio da 
steknemo praktično iskustv. Utisci učesni-
ka su izuzetno pozitivni.  I naravno uvek je 
zanimljivo iskustvo spoja različitih kultura 
i jezika.  Još jednom se zahvaljujem svim 
ljudim u ISAR-u koji su učestvovali u krei-
ranju ovog odličnog programa.

Od Kris
U Istambulu smo imali prilike  da se 

sretnemo sa astrologom iz Izraela  Gaj Ma-
tarasomo, koji je doputovao u Istambul da 
bi prošao ISAR trening i da bi saznao više 
o ovoj međunarodnoj organizaciji i njenim 
aktivnostima. Kasnije nam je pisao da je 
odlučio da se uključi u rad na promovisa-
nju  ISAR aktivnosti na međunarodnom 
planu.A tamo gde putuje i podučava Alek-
sandar Imširagić je uvek dinamično i puno 
aktivnosti.

IZVEŠTAJ IZ ISTOČNE EVROPE
Aleksandar Imširagić, ISAR.CAP

Direktor za obrazovanje   
međunarodnog Saveta ISAR-a

Član ISAR upravnog odbora

ISAR aktivnosti u istočnoj Evropi
Kraj zime i početak proleća je bio ve-

oma inspirativan u ovom delu sveta, kada 
pričamo o Astrologiji.

Deseta astrološka konferencija  
      i 10 ISAR CAP astrologa u Srbiji

Prvog vikenda u martu je veoma us-
pešno održana ISAR-ova radionica Veštine 
konsultacije na Kepler Institutu u Beogra-
du, gde smo Lea i ja trenirali 7 astrologa. 
Većina njih su bili astrolozi iz Srbije, jedan 
astrolog je bio iz susedne Slovenije i jedan 
astrolog iz Rumunije. Stoga je ovaj trening 
bio na dva jezika - na srpskom i na engle-
skom. Nakon ove radionice bio je organi-
zovan ISAR-ov ispit iz astrološkog znanja 

ISAR širom Sveta
Kris MekRee i

Aleksandar Imširagić
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za 6 astrologa – koji je bio izuzetno uspe-
šan jer su svi oni položili ovaj ispit. Kako 
je ovaj ispit za njih bio poslednji korak u 
procesu njihove ISAR sertifikacije, time su 
stekli status ISAR profesionalnih astrologa 
(ISAR CAP). Tako da sada imamo 10 ISAR 
sertifkovanih pofesionalnih astrologa u Sr-
biji i imamo prva dva ISAR CAP astrologa 
u Sloveniji! Takođe uskoro očekujemo i pr-
vog profesionalnog astrologa (ISAR CAP) 
u Rumuniji ovog leta!

Drugog vikenda u martu je u Beogra-
du održana 10. Balkanska međunarodna 
astrološka konferencija, na kojoj je bilo 
prusutno oko 160 učesnika i 7 predavača iz 
Sjedinjenih Država, Rusije, Izraela i Srbije. 
Naziv konferencije je bio „Vreme Anđela“. 

Otvaranje konferencije se odigralo u petak, 
12. marta, a zavranjanje je bilo u nedelju 
14. marta. U periodu pre i pole konferen-
cije su održana dva prekonferencijaska i 
dva postkonferencijska seminara. Jedan od 
predavača je bio i dr. Glen Peri, član ISAR 
odbora, koji je ovde po prvi put podelio sa 
nama svoje znanje i uvide iz oblasti psiho-
loške astrologije.

Prva ruska škola u ISAR standardu i 
prvi ISAR test astrološkog znanja na ru-
skom jeziku.

Poslednji vikend u aprilu smo bili u 
Moskvi na Akademiji za Globalnu Astro-
logiju i Metainformacije, koju vodi Karina 
Dilanjan, koja je bila naš domačin i organi-
zator seminara ISAR Etiku i prvi ISAR test 
astrološke kompetentnosti na ruskom jezi-
ku. Etiku je prošlo i položilo 17 osoba, a 12 
osoba je polagalo ISAR test.

Škola Karine Dilanjan je ispunila sve 
uslove za ISAR standard škole i prva je ta-
kva škola u Rusiji!

Situacija u Ukrajini
Mnogi od nas su bili u šoku kada smo 

čuli da se u Ukraini priprema zakon koji bi 
trebalo da zabrani astrološke konsultacije u 
Ukraini. S druge strane je veoma dobro da 
je reakcija globalne astrološke zajednice ve-
oma podržavajuća, kao i reakcija Astrološke 

Vreme Anđela
Beograd

Dodela ISAR sertifikata
Beograd Lea Imširagić i Karina Dilanjan

na seminaru poslovne astrologije u Moskvi
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asocijacije ukrainskih astrologa, koja je bila 
veoma brza i izgleda da idu u pravom sme-
ru, naglašavajući da je zabrana astrološkog 
konsultovanja ugrožavanje ljudskih prava.

Upravo dok sam pisao ovaj izveštaj Lea 
i ja smo bili u Odesi, Ukrajina, održavajući 
prvi ISAR test iz astrološke kompetentno-
sti u ovoj zemlji i susrećajući sa lokalnim 
astrolozima i liderima ukrajinskih škola. Sa 
Andrejom Kudeljkom, podpredsednikom 
ISAR-a za Ukrajinu, razgovarali smo o 
stvaranju novih standarda u profesionalnoj 
astrologiji. 

Mnogi od njih su svesni značaja posta-
janja setrtifikovanim astrologom, poseb-
no sada tokom ovog perioda Saturn-Uran 
opozicije, koja može stvoriti problem za 
astrologiju kao profesiju. Nadamo se da će 
se iz ove situacije proizaći produktivnija i 
bolja rešanja ka kreiranju i uspostavljanju 
novih profesionalnih standarda, kao i prvih 
ISAR sertifikovanih astrologa u Ukrajini.

Prva astrološka konferencija u Sloveniji
Tačno na prvi dan ulaska Urana u 

Ovna, i izlaska Merkura iz svoje senke – 
28.05.2010. počelo je otvaranje prve među-
narodne astrološke konferencije u Sloveni-
ji. Bern Jurečič, prvi ISAR podpredsednik 
za Sloveniju i jedan od prva dva ISAR ser-
tifikovana astrologa je organizovao ovu 
konferenciju koja je povezala astrologe i 

astrološke uvide iz Velike Britanije, Rusije, 
Hrvatske, Srbije i Slovenije!

Želimo astrolozima u Sloveniji da im 
ovaj dobar start omogući dalje sjajno na-
predovanje i prosperitet!

Sve u svemu – čini se da je došlo vre-
me za nove početke u Astrologiji, koji su u 
istočnoj Evropi upravo počeli da se mani-
festuju!

Susret sa Andreyem Kudeljkom i  
predstavnicima astrološke škole Regulus

Prva astrološka konferencija  u Sloveniji

Aleksandar Imširagić  - doba Vodolije
konferencija u Ljubljani

Učesnici na konferenciji u Ljubljani


